d
AuBendurchmesser Rohr d,:=22.25 mm s ::7‘4: 11.125 mm

Wandstarke Rohr 5:=1.75 mm
d
Innendurchmesser Rohr dy:=d,—2 s=18.75 mm T ::5:9.375 mm
Flachentréagheitsmoment I, ::614 <d W —d14> =5963.66 mm*
_ 21, ;
Widerstandsmoment W= y =536.059 mm
A
Lange Rohr lp:=4.Tm
E-Modul E:=210 GPa
Masse Rohr mp:=8 kg
Mpe
Linienkraftdichte qoi=—2 9 —16.692 N
R m
. . do 4 3 3
Biegelinie v(z)=—0o (" =2elpex” +1g° o
° (=) 24.E-1, ( f n’ )
maximale Durchbiegung bei: xmax::—R:2.35 m
: : lr
maximale Durchbiegung Vpnaw i= U > =84.686 mm
(z): o l( 4_2.1R.m3+1R3.m>

rj=—
24‘E‘Wb dA

Ip
Uz = > =84.686 mm



